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1. Tagosítási kérelmek tárgyalása
4 új tagosodási kérelem érkezett.
Az Elnökség döntött a tagosodni kívánó személyekről.

Határozat 2022/2.

Az Elnökség 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett minden tagosodási
kérelmet elfogadott.

2. Pénzügyek
Dobos Csenge (elnök) tájékoztatta a jelenlevőket az egyesület pénzügyi helyzetéről.

Dobos Csenge (elnök) arról is beszélt, hogy a Balaton Summer School-ra (BSS) érkező támoga-
tások egyenlőre még nem jelentősek, nagyon jó lenne további támogatókat találni, hogy stabil
pénzügyi helyzettel folytathassuk a szervezést. Kérte a jelenlevőket, hogy amennyiben van öt-
letük, hogy kiket lehetne még megkeresni támogatások kapcsán, akkor azt jelezzék felé.

Dobos Csenge (elnök) arról is beszélt, hogy közeledik az SZJA 1%-ról való rendelkezés határ-
ideje. Kéri mindekitől, hogy szóljanak barátaiknak, családjuknak, hogy amennyiben volt SZJA
köteles jövedelmük, akkor SZJA 1%-ukat ajánlják fel a MAFIHE részére.

3. Országos programok
• Balaton Summer School (BSS):

Dobos Csenge (elnök) elmondta, hogy sikerült találni megfelelő szállást és egyben előadó
termet az eseményhez, a Hotel Révfülöpöt, mely megdöbbentő módon Révfülöp települé-
sen található, szerencsére az étkezés kapcsán is sikerült velük megegyezni, így a szállást,
előadó termet és étkezést egyben letudjuk.

Az elnökség tagjai megvitatták a Révfülöp környéki kirándulási lehetőségeket, mint pél-
dául a buszos kirándulás Tihanyba, azonban ezzel kapcsolatban felmerült a busz bérlés
problémája és extra költségei is.

A jelenlevők beszéltek még a meghívott előadókról is. Lőrincz Péter (külkapcsolati fele-
lős) arról beszélt, hogy sajnos a külföldi előadók nem igazán válaszoltak egyenlőre, aki
pedig válaszolt annak nem megfelelő az időpont. A többiek akik a belföldi előadók meg-
keresésével foglalkoztak hasonló szituációról számoltak be, azonban szerencsére itt jóval
több potenciális előadót sikerült megkeresni, így valószínűleg a külföldiek nélkül is lesz
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elegendő előadó, habár mindenki egyetértett, hogy ezáltal esik az esemény színvonala.

Szigeti Balázs Endre (Ellenőrző Bizottság tag) a BSS főszervezője hozzátette, hogy an-
nak érdekében, hogy minél hamarabb effektíven lehessen hírdetni az eseményt, igyekez-
nek összeállítani egy előzetes programtervet ami az előadásoknak csak az időpontját fogja
tartalmazni a konkrét előadásokat nem (hiszen ezek még alakulnak) és benne lesznek a
biztossá váló egyéb programok is (pl. kirándulás, stb.).

Dobos Csenge (elnök) felhívta mindenkinek a figyelmét arra, hogy terveznek előzetes je-
lentkezést, annak érdekében, hogy felmérjék lesz-e elegendő jelentkező illetve, hogy tesz-
teljék a jelentkezési felület megfelelően működik-e. Erre nagyon jó lenne ha legalább a
szervezők mind jelentekeznének tesztelés céljából.

4. Médiamegjelenések
Dobos Csenge (elnök) elmondta, hogy természetesen a legfontosabb médiamegjelenés egészen
agusztusig a BSS kell hogy legyen hiszen nagyon fontos, hogy megteljenek a helyek és ne legyen
veszteséges az esemény. Ehhez kapcsolodóan hamarosan elkezdenek kimenni a posztok és ha
elkészül akkor majd később az előzetes programterv is.

Csillag Barnabás Gellért (honlapfelelős) hozzátette, hogy a BSS honlapja frissítésre került a
BSS Space Science and Technology-ra, valamint kikerült a 2022 Agusztus 1.-5. dátum is.

Dobos Csenge (elnök) a médiamegjelenésekhez még hozzáfüzte, hogy természetesen az SZJA
1%-ról való rendelkezésről is lesznek posztok.

5. Egyebek
A jelenlevők megvitatták a PLANCKS-hoz kapcsolodó teendőket, problémákat, preliminary-t.

Dobos Csenge 17:15-kor lezárta az ülést.

Budapest, 2022. március 24.

Dobos Csenge Sarus Balázs
Elnök Titkár
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